

# 习近平致信祝贺《求是》暨《红旗》杂志创刊60周年强调 不断提高理论宣传水平 更好服务党和国家工作大局

新华社北京7月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日致信祝贺党中央机关刊《求是》暨《红旗》创刊60周年,代表党中央向杂志社全体工作人员表示热烈祝贺,提出殷切希望。

习近平在贺信中指出,《求是》杂志是党中央指导全党全国工作的重要思想理论阵地。长期以来,同志们坚持党刊姓党、政治家办刊原则,积极宣传阐释党的基本理论、基本路线、基本方略,深入宣传阐释党中

央重大决策部署,及时宣传党的最新理论成果,在党的理论研究和宣传方面作出了艰辛探索和不懈努力,为推动马克思主义中国化时代化大众化,用新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民、指导实践作出了重要贡献。

习近平强调,希望同志们深入贯彻落实党的十九大精神,高扬党的理论旗帜,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,牢牢把握正确政治

方向和舆论导向,坚持理论联系实际,锐意进取,改革创新,不断提高理论宣传水平,更好服务党和国家工作大局,为巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位、巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础作出新的更大的贡献。

《求是》杂志前身为中共中央主办的《红旗》杂志,1958年创刊。1988年7月,《求是》杂志出版第1期,沿用原《红旗》杂志的邮发代号。目前杂志年度发行量超过180万份。



## 很惬意

### 美棕熊“闯民宅”浴池泡澡



(资料图)

近日,美国加州的霍夫家里来了一位“不速之客”一只棕熊。这只“热坏了”的棕熊在“非法”闯进霍夫家后院后,不仅在院子里的浴缸泡澡消暑,还“美滋滋”地喝起酒来。

(据中新网)

## 很意外

### 西班牙卡夫雷拉岛首现大白鲨



日前,西班牙海洋研究中心在社交网站“脸书”上发布消息称,在巴利阿里群岛的卡夫雷拉小岛附近发现了大白鲨。据报道,大白鲨在该地区被发现尚属首次。

(据中新网)

## 很壮观

### 千米长柬埔寨围巾创纪录



一条近1150米长的柬埔寨格罗麻围巾7月1日入选《吉尼斯世界纪录年鉴》,创下最长同类型围巾世界纪录。

(据新华网)



## 公车“亮身份”

7月4日,北京市丰台区东高地街道办事处司机在公务车上贴标识。

日前,北京市8万余辆公务用车全部统一车窗标识。据介绍,公务用车标识为椭圆形车贴,统一贴在车窗右下角,不同类别的车辆对应不同颜色标识。

新华社记者 李欣 摄

## 离休老教师方桂馥

# 毕生积蓄捐献给教育事业

96岁的河北沧州市离休教师方桂馥,现在一家养老院很幸福地生活着。他日常生活十分节俭。但这位“吝啬”的老人,却把自己一生的积蓄,85张存折及现金共计40余万元,全部捐献给了教育事业。

在养老院,方桂馥老人始终惦记着他的学生,特别是那些家境贫困的孩子,他想着自己已经这么大年岁了,“留着钱也没啥用,为什么不去帮助这些孩子们呢”?2014年底,他把这个想法告诉了前来探望他的沧州职业技术学院领导。为了帮助老人完成心愿,学院专门举行了“离休干部方桂馥同志爱心助学捐赠仪式”,老人将一生积攒的73张存

折,连本带息共计351157.57元,全部捐献出来。

从那以后,老人又仔细计算了自己住养老院所需费用,将原本留着用于自己生活的12张存折、本息共计42772.6元,拿出来再次捐给学院。

老人一生勤俭,对生活要求不高,随同采访的学院宣传干部李彬惊讶地拿起桌上一个小瓶:“这是前两天我来看方老带的香菇酱,就吃这么一点点。”对自己能省就省,方桂馥却把积攒下来的离休金,多则上万元、少则几千元的数额多次捐给学院,捐款总额已超过40万元。

“就像疼自己孩子的父母给儿女们攒私房钱一样,方老的存

折金额最多的一张1.2万元,最少的一张500元,零零散散、断断续续存了40年。他近两年捐出的现金,也是攒多少捐多少,只给自己留下必需的一点生活费用,他是真的把学生们当成了自己的孩子。”李彬动情地说。

在学院的帮助下,老人的养老生活舒适了很多,但方老并不在意这些,日常所用依然是随身的“旧物”,最大的爱好仍然是坐在明亮的窗前读书。

(据中国文明网)

